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Exercice 1 (6 pts) 

On considère le polynômeP défini par : JP(z) = z4 -6z3 +24z2 -18z + 63. 

1. Calcule P V3 ) et P ^-7%/3 ^ puis factoreries P (z) en produit de deux polynômes du 

second degré. 

2. Résous, dansD , Téquation/'(z) = 0. 

3. Place, dans le plan complexe rapporté au repère orthonormé(O;», , les points A ; 

B ; C et /)d' affixes respectives z^ + 7^3 ; zB = -iyfs ; zc = 3 + 2/^3 et zD =zc . 

4. On note E le symétrique de D par rapport à O. 

a. Calcule^——. 

b. En déduis la nature du triangle BIA . 

Exercice 2 (4 pts) 

Soit la fonction rationnelle / : x 1—> / (x) = 
3x? -2x + 3 

02-i) 

1. Détermine l'ensemble de définitionde / . 

2. Détermine les réelsa tels que surZ)/.,/(x) = —^a 
2 • 

(x + l) (^"l) 

3. En déduis deux primitives de / sur ]l, -i-oo[. 

Problème (10 pts) 

Partie A 

Soit la fonction g-définie sur]0;+oo[parg;x i-^g(x) = -x2 +l-lnx . 

1. Dresse le tableau de variation de g. 

2. Calcule g(l) puis en déduis le signe de g (x) suivant les valeurs dex . 

Partie B 

Soit la fonction/ définie sur]0;+oo[par f.xv^ /(x) =-^•x + l + ^^-et(C)sa courbe 

représentative dans le repère orthonormé (V/z/yJ , unité graphique 2cm . 
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1. Dresse le tableau de variations de / . 

2. Démontre que l'équation /(x) = 0 admet deux solutions deux solutions a et /? avec 

a<p. 

3. a. Montre que la droite (A) d'équation v = - ^ x +1 est asymptote à la courbe (C) de / . 

b. Etudie la position de (C) et (A). 

4. Trace (C) et (A). 
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